
tribunal supremo <tribunalsupremo@ferochi.cl>

RE: No cancelación Tarjetas Rodeo club Tirúa 11 y 12 de Enero 2025
2 mensajes

Juan Pablo Condeza Astorga <juan.condeza@cruzverde.cl> 20 de enero de 2025, 14:01
Para: tribunal supremo <tribunalsupremo@ferochi.cl>, Gabriel Orphanopoulos <vgabrielop@ferochi.cl>
Cc: "agfarauco@gmail.com" <agfarauco@gmail.com>, Asociacion Rodeo Chileno Arauco <rodeoarauco@gmail.com>,
Rodrigo Salas <rsalascarrillo@gmail.com>, felipe perez peña <clubderodeotirua@hotmail.cl>

@Gabriel Orphanopoulos muchas gracias

 

Estimados @tribunal supremo, en mail de arrastre se detalla denuncia en contra de Gonzalo Astaburuaga Perez N° socio
30996-6 por no pago de tarjetas en nuestro rodeo realizado el 11 y 12 de enero del 2025.

 

Quedo atento a sus gestiones y/o comentarios para hacer efectivo el cobro del dinero así como también se ejecute el
castigo que corresponda ante este hecho.  

 

Saludos

Juan Pablo Condeza

Tesorero Club Tirúa

De: Gabriel Orphanopoulos <vgabrielop@ferochi.cl>
Enviado el: lunes, 20 de enero de 2025 13:09
Para: Juan Pablo Condeza Astorga <juan.condeza@cruzverde.cl>
CC: agfarauco@gmail.com; Asociacion Rodeo Chileno Arauco <rodeoarauco@gmail.com>; Rodrigo Salas
<rsalascarrillo@gmail.com>; felipe perez peña <clubderodeotirua@hotmail.cl>; tribunal supremo
<tribunalsupremo@ferochi.cl>
Asunto: Re: No cancelación Tarjetas Rodeo club Tirúa 11 y 12 de Enero 2024

 

⚠ Correo externo. No abrir link o archivos de origen desconocido.

Estimado,

El procedimiento es que haga llegar la denuncia con los antecedentes al Tribunal Supremo de Disciplina, a quienes copio en este
correo. 

tribunalsupremo@ferochi.cl

 

Saludos,

Gabriel Orphanopoulos P.

Gerente Deportivo 

Federacion Del Rodeo Chileno 
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El 20-01-2025, a la(s) 11:17, Juan Pablo Condeza Astorga <juan.condeza@cruzverde.cl> escribió:

Estimados,

 

Informo a ustedes que el señor Gonzalo Astaburuaga Perez N° socio 30996-6 asistió a nuestro
rodeo realizado el 11 y 12 de enero del 2024, dicho señor inscribió la serie de potros a la cual no se
presento por lo que fue eliminado de la serie, posteriormente corrió las 1° y 2° serie libre.

 

Una vez finalizada la serie él y su equipo se retiraron de nuestro recinto sin pagar las tarjetas
asociadas ni los vales de colación que fueron entregados y cobrados por el señor Astaburuaga, durante la
semana contactamos al señor Martin Astaburuaga para realizar el cobro, él nos indicó que habláramos con
Juan Luis Guzman presidente de la asociación Bio Bio, persona que llame personalmente quien indico que
hablaría con dichos señores para que cancelaran el monto adeudado que asciende a $370.000 (3 tarjetas
de $120.000 más 2 vales de casino de $5.000 c/u) , finalmente y a la  no nos han dicho monto y tampoco
responde nuestros mensajes.

 

En lo personal y como club nos parece impresentable, muy poco serio y de muy mal gusto la
actitud del señor Astaburuaga, esto por llamarle de una forma elegante.  Este tipo de actitudes generan
desprestigio y definitivamente no le hace bien a nuestro querido deporte.

 

Quedamos atentos para ver como procedemos en este caso, necesitamos cobrar nuestro dinero y
espero que a estos señores les den el castigo que corresponda por la falta de respeto y malos ratos
generados.

 

Saludos

Juan Pablo Condeza

Tesorero Club Tirúa

 

La informació n recibida es meramente informativa y no necesariamente implicará  una oferta o aceptació n
de compra o venta de ningún tipo de bien o servicio, o una confirmació n formal de cualquier transacció n.
Asimismo, la informació n contenida en este correo electró nico y/o archivo adjunto es de carácter
confidencial y exclusivo para el individuo o entidad a la que van dirigidas y no necesariamente reflejan las
declaraciones o comentarios emitidos por la empresa. De manera que si usted no es el destinario
individualizado y por error recibiera este correo electró nico, le agradeceremos notificar al remitente y
borrarlo. Finalmente, informamos que, aun cuando se hayan tomado las medidas razonables para que los
correos electró nicos y sus archivos adjuntos se encuentren libres de virus o cualquier otro defecto que
pueda afectar el sistema computacional de quien lo recibe o abre, es responsabilidad del destinatario
asegurarse de esta condició n y acepta que no es responsabilidad de su remitente.

 

 

La informació n recibida es meramente informativa y no necesariamente implicará  una oferta o aceptació n de compra o
venta de ningún tipo de bien o servicio, o una confirmació n formal de cualquier transacció n. Asimismo, la informació n
contenida en este correo electró nico y/o archivo adjunto es de carácter confidencial y exclusivo para el individuo o entidad
a la que van dirigidas y no necesariamente reflejan las declaraciones o comentarios emitidos por la empresa. De manera
que si usted no es el destinario individualizado y por error recibiera este correo electró nico, le agradeceremos notificar al
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remitente y borrarlo. Finalmente, informamos que, aun cuando se hayan tomado las medidas razonables para que los
correos electró nicos y sus archivos adjuntos se encuentren libres de virus o cualquier otro defecto que pueda afectar el
sistema computacional de quien lo recibe o abre, es responsabilidad del destinatario asegurarse de esta condició n y acepta
que no es responsabilidad de su remitente.

Juan Pablo Condeza Astorga <juan.condeza@cruzverde.cl> 22 de enero de 2025, 17:11
Para: tribunal supremo <tribunalsupremo@ferochi.cl>, Gabriel Orphanopoulos <vgabrielop@ferochi.cl>
Cc: "agfarauco@gmail.com" <agfarauco@gmail.com>, Asociacion Rodeo Chileno Arauco <rodeoarauco@gmail.com>,
Rodrigo Salas <rsalascarrillo@gmail.com>, felipe perez peña <clubderodeotirua@hotmail.cl>

Estimadas (os), informo a ustedes que hoy el Sr Astaburuaga deposito los $370.000 de las tarjetas, por lo que estamos
agradecidos por las gestiones realizadas, sin embargo creemos importante que dicho señor tenga el castigo que se
merece  y definido en el reglamento ya que a nuestro criterio este tipo de actitudes no corresponde.

 

Quedamos atentos a sus comentarios  

 

Saludos

Juan Pablo Condeza
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